

香港投资者识别码制度

欧洲五大联赛、杯赛、世界杯,球迷每日乐不停。为方便识别球员,球衣上都印上各位球员的号码及名字,有助球迷聚焦球员表现,投入球赛,同时亦有助裁判执行球例以维持球赛公平运行。股票市场犹如足球比赛,投资者同场竞技,香港交易所则任职裁判。香港投资者识别码制度令香港交易所可以识别交易指令及交易的始发人的身分,像足球比赛的裁判更容易认别投资者的身份,以维持投资市场的良好运作。现时,其他证券市场如美国、中国、新加坡等都有类似制度。

香港证监会公布将于 2023 年 3 月 20 日正式推出香港投资者识别码制度。在制度实施后,没有签署同意书及未有提供有效、准确及最新的客户资料的投资者将无法买入港股、将股份转入或将实体证书存入证券账户。 球员把握机会射入致胜一球,投资者亦应做好准备,迎接每个市场机会。

投资者需要留意实施细节,现有证券客户若在香港投资者识别码制度 实施后才签署同意书,或需等待 1-2 个交易日方可买入或存入港股。



在港股实名制实施后

| 在港股实名制实施后 | |
|-----------------|-------------|
| 提交同意书时间 | 可买入/存入港股的时间 |
| 交易日下午 4 点 10 分前 | 下一个交易日 |
| 交易日下午 4 点 10 分后 | |
| /非交易日 | 下两个交易日 |

有什么方式提交同意书?

- 1.通过「工银智投资」APP 签署同意书 (不适用于联名账户)。
- 2.通过工银亚洲手机银行签署同意书(不适用于联名账户)。
- 3.通过工银亚洲网上银行签署同意书(不适用于联名账户)。
- 4.亲身莅临工银亚洲分行签署同意书。

详情请浏览本行网页。

风险披露

一般事项

以下风险披露声明不能披露所有涉及的风险及其他重要事宜。在若干情况下,亏蚀风险极大。本人/吾等在进行任何交易或投资前,应先了解将订立的合约的性质(及有关的合约关系)和本人/吾等就此须承担的风险程度。本人/吾等应按本人/吾等本身的经验、财政状况、资源、投资目标及其他相关条件谨慎考虑进行交易或投资是否适宜。在进行交易或投资前,本人/吾等应负责本身的资料搜集及研究。贵银行建议本人/吾等于进行交易或投资前应寻求独立的财务及专业意见。假如本人/吾等不确定或不明白以上风险披露声明或进行交易或投资所涉及的性质及风险的任何方面,本人/吾等应寻求独立的专业意见。

交易为「不可转让」的,而本人/吾等或会不能将交易抛售或平仓。



贵银行向本人/吾等提供的任何建议、提议或资料仅供本人/吾等作参考之用。贵银行不就本人/吾等的投资表现作出任何陈述。

本人/吾等向 贵银行确认,本人/吾等有足够的知识和经验评估所订立的每宗交易的价值和风险,本人/吾等纯粹依赖本人/吾等就该等价值和风险所作出的判断或从 贵银行以外取得的独立专业意见(在适当情况下包括每宗交易的税务及会计处理方法)。

备注:如果本人/吾等投资或交易涉及《证券及期货条例》所界定的金融产品,包括证券、期货合约或杠杆式外汇交易合约,本人/吾等有权依赖 贵银行对本人/吾等提供的金融产品适合性的意见和建议。就"杠杆式外汇交易合约"而言,其只适用于持有第3类受规管活动牌照的人士所买卖的该等杠杆式外汇交易合约。(只适用于个人账户)

备注:如果本人/吾等投资或交易涉及《证券及期货条例》所界定的金融产品,包括证券、期货合约或杠杆式外汇交易合约,而本人/吾等不是根据证监会持牌人或注册人操守准则第 15 段被完全认可的专业投资者,以及符合适合性要求的豁免条件,本人/吾等有权依赖 贵银行对本人/吾等提供的金融产品适合性的意见和建议。就"杠杆式外汇交易合约"而言,其只适用于持有第 3 类受规管活动牌照的人士所买卖的该等杠杆式外汇交易合约。(只适用于公司账户)

投资风险

投资会涉及风险,有关详情应仔细阅读发售文件。

(如有引述往绩的情况下)所列示的往绩数字并非未来表现的指标。

证券交易的风险

证券价格有时可能会非常波动。证券价格可升可跌,甚至变成毫无价值。买卖证券未必一定能够赚取利润,反而可能会招致损失。

投资于证券市场,很有可能受到本地或国际不同市场的经济、地理、政治、社会等因素影响,证券价格可能变得难以预测及非常波动。同时亦有机会需承受利率风险、全球风险、业务风险、企业管治失当、股票停牌、流通风险及政策风险等因素,令本人/吾等蒙受重大损失。

外国证券或会承受本地证券一般不会附带的额外风险,包括汇率波动,外国法律、税项及政府行动, 以及外国市场惯例。

证券, 新股融资, 外汇及其他保证金买卖的风险

杠杆式证券、外汇、其他保证金买卖及以存放抵押品而取得融资作交易的亏损风险极大。本人/吾等所蒙受的损失可能超过本人/吾等存放于 贵银行作为抵押的现金或其他任何的资产。即使本人/吾等定下备用买卖指令,例如「止蚀」或「限价」买卖指令,市场情况可能使这些买卖指令无法执行。因而未必可以将亏损局限于本人/吾等原先设想的数额。本人/吾等可能被要求一接到 贵银行通知即存入额外的保证金款项或缴付利息。如本人/吾等未能在所订的时间内提供所需的款额或利息,本人/吾等的持仓合约可能会在未经本人/吾等的同意下被强制平仓。本人/吾等将要为本人/吾等的户口所出现的任何亏损及需缴付的利息负责。额外的保证金要求并非根据有关条款清算本人/吾等未平仓合约的先决条件,而且无论如何不会对 贵银行的有关权利构成限制。因此,本人/吾等必须仔细考虑,鉴于自己的财务状况及投资目标,这种保证金买卖是否适合本人/吾等。



重要声明

以上风险披露声明不能披露所有涉及的风险,如欲索取完整之风险披露声明,可向中国工商银行(亚洲)(「本行」)各分行查询。

投资前应先阅读有关产品发售文件、财务报表及相关的风险声明,并应就本身的财务状况及需要、投资目标及经验,详细考虑并决定该投资是否切合本身特定的投资需要及承受风险的能力。本行建议您应于进行任何交易或投资前寻求独立的财务及专业意见,方可作出有关投资决定。本刊物所载资料并不构成招揽任何人投资于本文所述之任何产品。本刊物由中国工商银行(亚洲)有限公司刊发,内容未经证券及期货事务监察委员会审阅。

查询详情,欢迎亲临本行各分行,我们随时乐意为您提供更多资料。您亦可致电客户服务热线 218 95588 或浏览我们的网站。

「工银亚洲」或「本行」乃中国工商银行(亚洲)有限公司之简称。